



|| Спортсменка из Первоуральска разминается перед стартом. Фото автора

«ШАХМАТЫ НА БЕГУ»

СПОРТ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

С 23 по 27 января в туристическом комплексе «Южное» прошли чемпионат и первенство Уральского федерального округа по спортивному ориентированию, включающие в себя лыжные дисциплины и лично-командные первенства. Участие в соревнованиях приняли около трёхсот спортсменов из Свердловской, Курганской, Челябинской, Тюменской областей и Ханты-Мансийского автономного округа.

Кроме модельной тренировки в день заезда прошёл семинар подготовки спортивных судей всероссийской категории. Насыщенным оказался второй день: участникам предстояло померяться скоростью и ловкостью в лыжной гонке и пройти маркированную трассу.

— Спортсмены у нас от подростков до ветеранов, самым юным участникам нет и двенадцати лет, а возрастным — семьдесят и старше, — поделились в

судейской коллегии.

В «Южное» приехали сильнейшие сборные, которые уверенно держат планку лидеров в общекомандном зачёте по аналогичным соревнованиям прошлого года.

— Спортивное ориентирование — это бег с компасом и картой в лесу. Зимой — на лыжах, летом — кросс. Задача участника — найти все установленные контрольные пункты, — рассказывает член судейской коллегии Ольга Веди́на. — Главное требование — пройти дистанцию правильно.

Этот вид спорта развивает физическую выносливость, его ещё называют «шахматами на бегу».

— Нужно быстро определять путь движения, для принятия решения очень мало времени. Пока стоишь и думаешь, куда и зачем бежать, в это время ты проигрываешь соперникам. Важна хорошая зрительная память, чтобы как можно реже смотреть в карту, — добавляет Ольга. — Спортсмен в пределах десяти метров должен понимать, где он находится. Можно сказать, что этот вид спорта прикладной.

Даже малыши уже знают, что такое аварийный азимут и куда им надо выйти, например, к до-

роге, широкой просеке или населённому пункту, как себя вести в различных случаях.

Ориентирование учит ребят самостоятельно принимать решение: или сделать крюк и обежать по дороге, или рискнуть и идти через овраг, где путь короче.

Летом соревнования проходят на природе, где участники живут в палаточных лагерях.

— Некоторые современные дети мало что умеют делать, такие вылазки помогают учиться самому себя обслуживать: постирать одежду, приготовить еду, помыть за собой посуду. Мальчишки учатся заготавливать дрова, разводить костёр, разбивать палатку, — делится Ольга Веди́на.

По её словам, в последние несколько лет этот вид спорта стал пользоваться большой популярностью.

— Он распространён в Европе, Скандинавии, в Финляндии даже предмет такой в школе есть. Все поняли, что нужно заботиться о здоровье, люди стали ходить в спортзалы, ездить на велосипедах. В этом году у нас в Тюмени был большой набор в группу ориентирования, кроме того, что родители приводили своих детей, многие из них сами заинте-

ресовались и присоединились к ребятам, — говорит Ольга.

Конечно, лучшая тренировка для спортсмена — в лесу, поэтому соревнования устраиваются как можно чаще.

В процессе подготовки бывают случаи, когда ребёнку что-то непонятно: кто-то на лыжах бежит хорошо, а вот с картой плохо работает. Все дети разные, здесь требуется внимание наставника.

Ольга Веди́на уверена, что начать заниматься ориентированием не поздно никогда.

— Это уникальный вид спорта. Мне за шестьдесят лет, и останавливаться я не собираюсь. Нашим ветеранам под восемьдесят, у них внуки и правнуки уже есть, а они до сих пор по лесу с компасом бегают, — улыбается она.

Спортивное ориентирование получило широкое распространение в Тюменской области. Только проблема в том, отмечает Ольга, что нет тренерского состава, и чаще этим занимаются учителя физкультуры и географии.

Трасса уже подготовлена, спортсмены разминаются, готовятся к прохождению непростой дистанции. Среди них двенадцатилетний Игорь Орленко из Каменска-Уральского, ориенти-

рованием он занимается не первый год, имеет награды.

— Тут нужно не просто бегать, а ещё и думать. Это вдвойне интереснее и полезнее, развиваются мышление и физические показатели. Наша команда надеется на победу, — делится Игорь.

Жанне Матвеевне Краевской из Свердловской области возраст не помеха быть в отличной форме. Ей далеко за семьдесят, она мастер спорта с 1972 года, педагог-тренер.

— Наш Первоуральск — спортивный город, он стоит на границе Европы и Азии, и там проходит много международных стартов, — рассказывает Жанна Матвеевна. — Ориентирование — не новый вид спорта, он основа всех первых открытий, вырос из туризма, альпинизма и военных учений.

По итогам соревнований в чемпионате по спортивному ориентированию первое место заняла команда Тюменской области, второе — Свердловской, третье — Челябинской.

В первенстве Челябинская и Тюменская области поменялись местами.

900 ДНЕЙ ПОДВИГА

27 января ознаменовано окончательным снятием блокады Ленинграда

ПАМЯТЬ

Елена КИРИЛЛОВА

В память об этой дате в рафайловском музее прошёл классный час для пятиклассников.

Вначале дети порассуждали о том, что такое подвиг, кого называют героем, совершаются ли сегодня поступки, достойные награды.

Руководитель музея Людмила Шапёнок рассказала школьникам о тяжёлых буднях осаждённого города.

— Дети блокадного Ленинграда каждый день совершали подвиг. Это сегодня мы с вами можем посетить любой город, а они были закрыты от всего внешнего мира, — сообщила Людмила Николаевна.

Ребята внимательно слушали рассказ о том, как такие же, как они, подростки помогали взрослым на заводах, писали письма для родственников раненых и ставили для солдат концерты в



|| Людмила Шапёнок показала детям сурочную норму хлеба блокадников. Фото автора

госпиталей, ходили за водой на Неву, разбирали разрушенные дома, заборы и мебель на дрова.

— За 872 дня, что длилась блокада, на Ленинград было сброшено 150 000 тяжёлых снарядов, 5 000 фугасных бомб, 100 000 зажигательных бомб. Дети дежури-

ли на крышах домов, скидывая боеприпасы в воду или песок, глядя на яркий свет, многие теряли зрение, — зачитала Людмила Николаевна.

Руководитель музея показала школьникам дневную норму хлеба, которая выдавалась ленинградцам. Больше всего ребят поразило то, что в голодное и холодное время школьники продолжали учиться. А тот факт, что наши сибирские кошки спасли ленинградцев от нашествия крыс, заставил их по-новому взглянуть на своих домашних любимцев.

— Так как первыми немцы уничтожили продовольственные склады, в городе были съедены все собаки, кошки и даже голуби и воробьи. Появилось множество крыс, ставших угрозой для населения. Из Ярославской области в Ленинград было доставлено четыре вагона простых дымчатых кошек, которые считались лучшими крысоловами. Чуть позже в помощь им из Тюмени отправили пять тысяч сибирских котят, полностью очистивших город от крыс, — расска-

зывает Людмила Николаевна.

На мероприятии дети познакомились с дневником Тани Савичевой, узнали, почему на Пискаревском мемориальном кладбище высажена аллея из 900 берёз, почтили память погибших минутой молчания.

В 1943 году ленинградские дети получили под Новый год частичку праздника: по Ладожскому озеру к ним смогли доставить подарки и мандарины, запах которых у многих выживших потом ассоциировался с чудом, несёе особую радость. Рафайловские пятиклассники в заключительной части встречи тоже получили эти фрукты.

— Меня поразило то, что дети работали, как взрослые, делились хлебом, хотя им самим не хватало, — рассказал Ваня Малышев.

— А нас удивило, что даже в войну школьники ходили учиться, — добавляют Элина Морозова и Настя Зяблова.

Мальчишки и девчонки пообещали беречь хлеб и учить историю.

ПРОФИЛАКТИКА

Елена КИСЛОВСКАЯ

В актовом зале областной больницы № 13 для будущих мам прошёл тренинг по безопасной перевозке детей.

В рамках акции «Ребёнок — главный пассажир» старший инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения

Оксана Ахтырская привела статистику ДТП с участием детей на территории Тюменской области, в том числе в Исетском районе, и акцентировала внимание женщин на ошибочности мнения, что на руках у мамы в момент передвижения в автомобиле ребёнок защищён.

Также сотрудник полиции разъяснила, какие бывают виды автокресел, в чём плюсы и минусы каждого, и показала, как правильно их закреплять и пристёгивать малыша. Эта информация была полезной и для тех жительниц района, у которых уже есть дети, и для тех, кто мамой станет впервые.

— Важно быть ответственными родителями, заботиться о здоровье и жизни своего чада, — сказала Оксана Ахтырская и напомнила о строгом соблюдении скоростного режима, опасности таких манёвров, как обгон или выезд на полосу встречного движения.

Будущие мамы внимательно слушали все рекомендации, задавали вопросы и согласились с тем, что автолюлька является одним из предметов первой необходимости при выписке из роддома.



|| Детям показали хлебные карточки. Фото автора



|| Школьников угостили фруктами. Фото автора

Золотому голосу — золотой микрофон

КУЛЬТУРА

Елена КУНГУРОВА

В районном Доме культуры прошёл бенефис Александра Царёва. В зрительном зале не было свободного места. Певец и артист принимал поздравления, подарки и цветы от коллег, друзей и односельчан и радовал всех исполнением известных и новых песен.

Работа представителей сферы культуры всегда на виду. Дед Мороз, Карлсон, Карабас-Барабас, Остап Бендер, цыган, донской казак, романтик — эти и многие другие образы Александра Царёва знакомы и детям, и взрослым Исетского района. И каждый раз он поёт, играет в театральных постановках с душой.

— Для меня неожиданно и приятно, что все билеты оказались раскуплены задолго до дня бенефиса, — поделился Александр. — Глядя в полный зал, я волнуюсь, как будто на сцене впервые. Хотя приходится выступать и для двух-трёх зрителей, мне это не трудно.

Много добрых слов в адрес артиста было сказано главой Исетского района Николаем Теньковским, руководителем РДК Натальей Викуловой, заведующей передвижным культурным комплексом Надеждой Гордиевской, директором АУ



|| Александр Царёв принимал поздравления от коллег. Фото автора

«КимП» Ольгой Осколковой и другими.

В этот вечер Александру вручили золотой микрофон, казачью шашку, гитару и другие подарки. Творческие он получил от саксофониста Павла Новосёлова, вокалистов Юлии Эрлих, Сергея Екимова, ансамбля танца «Цветные сны», хора «Горница», трио «Заря», передвижного

культурного комплекса и других коллег.

Со сцены звучали песни о малой родине, о друзьях и, конечно, о любви.

— Я пою с детства. Сначала научился от отца играть на гармони, потом бывшая учительница Агафья Ефимовна Латышева заинтересовала меня балалайкой, чуть позже перешёл

на гитару, — рассказывает Александр. — Мы жили в Рассвете, Агафья Ефимовна привлекала нас, подростков, участвовать в театральных постановках и других культурных мероприятиях. С 1986 года я пришёл в вокально-инструментальный ансамбль «Ступени», благодаря подсказке Людмилы Николаевны Кубасовой. Мне было 16 лет. Помню,

потом закупили новую аппаратуру, в райцентре нас даже аттестовала комиссия, после чего мы могли проводить платные дискотеки. В рассветовском клубе тогда был шикарный дискозал, народу на танцы ходило много.

Александр признаётся: в том, что пришёл работать в культуру, получил профессию «Режиссёр-постановщик театрализованных представлений, педагог» тобольского культурно-просветительского училища, большая заслуга Татьяны Николаевны Аблесимовой и Лидии Николаевны Новосельцевой.

Денисовский Дом культуры, передвижной культурный комплекс, РДК — где бы ни работал, Александр ни разу не пожалел о сделанном выборе. Посещали, конечно, иногда сомнения, но они были недолгими. Цветы, восторженные отзывы зрителей, продолжительные аплодисменты — только подтверждение тому, что Александр Царёв выбрал правильную стезю.

— Это просто класс, — произнёс, поднимая большой палец вверх, внук Александра Максим.

— Я в восторге, — кратко выразила общее впечатление от концерта Надежда Пиджакова из райцентра.

— Это значит одно: моя жизнь удалась, — подводит итоги Александр одной из своих песен, обещая зрителям новые яркие эмоции на следующих концертах.

СТИМУЛ ИГРАТЬ ЛУЧШЕ

СПОРТ

Екатерина БАЙБУЛATOVA

В минувшее воскресенье на солобьевском корте прошёл тур чемпионата Тюменской области по хоккею с шайбой. В жарком ледовом поединке сошлись сборная Исетского района и команда тобольских спортсменов.

Вокруг катка яблоку негде было упасть, поболеть за свою команду приехали любители спорта и просто неравнодушные люди со всего Приисетья, были гости из областного центра, соседних районов.

Несмотря на сильный снегопад, на льду развернулась нешуточная борьба, звонко резали коньки лёд, билась об ограждение шайба, на лету стучали клюшки, давая шанс забить гол то одной, то другой команде.

Не отводя взгляда, за игрой наблюдает девятилетний Иван Диев. Можно сказать, что он начинающий, но уже подающий надежды любитель спорта, на коньках передвигается более чем уверенно.

– Кататься научил папа. Изю всех сил болею за наших. Надеюсь, что счёт сравняется и мы выйдем в лидеры, – говорит Иван.

Чуть поодаль за ходом игры вместе с товарищами внимательно следит Максим Флорчук, ему известны все тонкости и сложности этого вида спорта, с клюшкой и шайбой он давно на ты.

Значительное количество

болельщиков было из гвардии спортсменов-ветеранов, глаз у них наметанный, они не только ошибки и промахи замечают сразу, но и совет дельный дадут. Среди них – Александр Александрович Осипов, дружбу со спортом он завёл с малолетства и до сих пор ей верен.

– Люблю хоккей, лыжи, футбол. Моложе был, тоже играл, на любительском уровне, на коньках стоять уменю, – улыбается мужчина.

С первых минут игры он успел оценить, на чьей стороне преимущество.

– Конечно, команда тоболяков сыграннее, это видно невооружённым глазом, тренируются постоянно – и зимой, и летом. Хотя, кто знает, как всё повернётся. Я пришёл болеть за наших и желаю им победы, – говорит Александр Александрович. – Здесь дыхание хорошее нужно иметь, владеть силовыми приёмами, скоростью, уметь быстро переключаться и быть готовым к жёстким столкновениям.

Удалось нам поговорить с членом сборной Исетского района Павлом Костыгиным из Солобьево. В игре он не принял участия из-за недавней травмы.

– На коньках лет с пяти уже стою, примером стал отец, который всегда предпочитал хоккей, – делится Павел.

Он уверен, что одна из главных составляющих успеха – организованность игры.

– Должна быть стратегия. У тоболяков это налажено чуть лучше, а среди наших ребят есть те, кто играет первый се-

зон, – говорит хоккеист.

Залог победы – когда каждый знает своё место на корте, важны и теория, тактика. Как оказалось, хоккеем увлекается не только сильный пол, среди болельщиков было немало представительниц прекрасной половины человечества. Среди них – Татьяна Флорчук, она признаётся, что интерес к спорту возник ещё в детстве.

– Специально пришла поддержать нашу команду. Они молодцы, не сдаются, руки не опускают, – делится Татьяна.

– В сборной много солобьевских спортсменов. Например, Сергей Санников. Мы местные, и за своих всегда болеем душой, приходим на все соревнования, – говорит Зинаида Николаевна Колесникова.

На свой манер переживает за исетских хоккеистов Сергей Яковлев из Солобьево: в ход идут и жестикуляция, и крепкое словцо, и крики восторга, когда вратарь соперников пропускает очередную шайбу.

– Я с детства и на коньках, и на лыжах. Бросил всё и пришёл сюда. А как иначе? Ребята молодцы, играют на уровне. Хоть тобольские парни и сильнее чувствуют, наши в грязь лицом не падают, держат планку, – делится Сергей.

Игра прошла на одном дыхании, в результате нешуточных испытаний победу со счётом 7:4 одержали тоболяки. Для наших ребят это лишний стимул к самосовершенствованию. В следующий раз победа будет за нами!



|| Исетские спортсмены уступили соперникам со счётом 4:7. Фото автора

ОФИЦИАЛЬНО

Итоги проведения аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, опубликованного в газете «Заря» от 17.12.2019 г. № 100:

ЛОТ №	Местоположение земельного участка	Площадь (кв. м)	Кадастровый номер	Категория земель	Разрешённое использование	Победитель ЛОТa
1	Тюменская область, Исетский район, с.Минино, ул.Береговая, 2а	2000	72:09:1501001:1148	Земли населённых пунктов	Для блокированной застройки	Общество с ограниченной ответственностью «Архитектурное бюро»
2	Тюменская область, Исетский район, с.Слобода-Бешкиль, ул.Уренгойская, 3	2669	72:09:0701001:1704	Земли населённых пунктов	Под блокированную застройку	Общество с ограниченной ответственностью «Архитектурное бюро»

Как приготовить антреме



|| Людмила Мершиева и Наталья Мякишева. Фото из архива ГАПОУ ТО «Агротехнологический колледж»

ПРОФЕССИЯ

Анжелика ГАВРИЛЯКО

Преподаватели коммунаровского отделения ялutorовского агротехнологического колледжа – профессионалы, которые постоянно совершенствуют знания.

Людмила Мершиева, мастер производственного обучения, повар-кондитер, довольна своей работой и считает её призванием.

– Повар – это моё! А учить детей кулинарному искусству вдвойне интереснее, – признаётся Людмила.

Недавно женщина прошла обучение в Тюменском техникуме индустрии питания, коммерции и сервиса Межрегионального центра компетенций в области искусства, дизайна и сферы услуг по направлению «Кондитерское дело».

– Занятия проходили на протяжении семи дней, а на восьмой был экзамен. Нас оценивали эксперты, – объясняет мастер. – Я узнала много новой информации. В колледже есть модуль «Кондитерское дело», но мы в основном печём пироги, булочки, а с шоколадом не работали. Я первая прошла обучение и могу научить студентов.

Много разных рецептов, технологий приготовления сладких блюд теперь в копилке Людмилы. Она рассказывает, как готовят трюфели, фруктовое антреме, по виду напоминающее торт, но отличающееся от него по составу.

– Потом было моделирование: лепили фигуру Бабы-Яги из марципана. Я первый раз с ним работала, очень понравилось. Ну и из всеми любимого шоколада делала статуэтку на тему «Сказки», – говорит педагог.

Людмила Мершиева выступает экспертом в Тюмени на экзаменах. Когда студент выполняет модуль, обязаны присутствовать специалисты.

– Я уже три раза ездила. Приглашаются учащиеся колледжей, в которых обучают на повара, кондитера, – объясняет Людмила.

Наталья Мякишева – мастер производственного обучения

профессии «Повар-кондитер» – проходила учёбу в городе Новокуйбышевске Самарской области в гуманитарно-технологическом колледже по компетенции «Поварское дело».

– Изучали современное оборудование, новые подходы в приготовлении, художественное оформление, подачу, фирменные блюда. Готовили десерты в авторском исполнении, где можно было проявить фантазию и продемонстрировать все свои умения, – рассказывает Наталья.

У преподавателя была возможность посетить мастер-класс международного эксперта Евгения Иришкина. За время своей деятельности он работал в лучших ресторанах северной столицы, имеет множество наград на международных конкурсах и чемпионатах, в данный момент является руководителем Центра шеф-поваров Санкт-Петербурга.

– Он показал, как приготовить холодную закуску – рулет из мяса птицы, правильно его оформить и подать. Ещё был мастер-класс шеф-повара, теле- и радиоведущего, автора книг по кулинарии Ильи Лазерсона. Мы делали консоме из птицы и фингер фуд – это миниатюрная еда, или еда пальцами, модное кулинарное течение, в основе которого лежат приготовление и подача блюд без использования столовых приборов. Было очень приятно общаться с людьми такого уровня, – поясняет женщина.

В конце обучения участники сдавали экзамен, демонстрируя много вкусных блюд, таких как кекс лимонный, паштет из говяжьей печени в волованах из слоёного теста с грушей, судак на пару, яблочный пирог с малиновым муссом.

– Было поучительно. Кулинария не стоит на месте, и нам нужно расширять свои знания. Мы являемся независимыми экспертами демонстрационного экзамена и должны быть компетентны во всех вопросах, – говорит мастер.

Двадцать лет Наталья обучает студентов кулинарному искусству, у неё есть выпускники, которые добились успеха в профессии.

Главное для преподавателей – это студенты и знания, которые они получают.



С юбилейным днём рождения ветеранов здравоохранения ЕВДОКИЮ АГАПОВНУ ПАТРУШЕВУ, ТАТЬЯНУ ЭДУАРДОВНУ САННИКОВУ!

Желаем радости, покоя,
Здоровья крепкого вдвойне,
А в жизни – самого простого:
Прожить подольше на земле!

Ветеранская организация ОБ № 13

Уважаемый ЮРИЙ АФОНАСЬЕВИЧ МЯКИШЕВ!
Хотим всем дружным коллективом
От всей души поздравить Вас!
Живите ярко, с позитивом
И каждый день, и каждый час!
Пусть исполнятся желанья,
Все удаётся по щелчку.
Здоровья Вам и процветанья
На каждом жизненном шагу!
Дарите близким только радость,
Пусть безмятежным будет смех,
Чтоб лишь хорошее случалось
И с Вами рядом шёл успех!

С уважением,
ГБУ ТО «Тюменская авиабаза»
Исетский филиал, специалист ДЛК ТО,
ГБУ ТО «Тюменьлес»
Исетское лесничество

**1 февраля 2020 г.
в 18.00**

Всех выпускников на встречу
Школа наша приглашает,
Разделить с друзьями вечер
Вновь, как прежде, призывает.
Приходите в класс любимый,
Чтоб на юность оглянуться
И в прекрасный возраст школьный
На мгновенье окунуться!

Бобылевская ООШ

Принимаем заявки
на **КУР-МОЛОДОК
ДОМИНАНТОВ,
РЫЖИХ, БЕЛЫХ.**

Тел.: 8 982 63 68 264.
Возможна доставка

ГОСНОМЕР

Изготовление государственных
регистрационных знаков,
а также замена потёртых,
пришедших в негодность
либо утерянных.
с.Исетское,
ул.Первомайская, 43а/1
(рядом с ГИБДД).

Тел.: 8 912 927 72 87;
8 912 928 55 14

Для всех, кто оказался
в сложной жизненной ситуации

**ТЕЛЕФОН
ДОВЕРИЯ**

8 (34537) 26003

Профилактика суицида
среди населения

www.gbuz-spb.ru

ПРОДАЁМ

ОКНО пластик. (3-пакетное), 1,37*1,39 м.
Недорого. **ДВЕРЬ** железную входную,
1,91*1,96 м. Тел.: 8 950 485 24 07

СРОЧНО! КВАРТИРУ в Тюмени в новом
доме. Тел.: 8 982 935 01 11

КВАРТИРУ 3-комнатную, 2-й этаж,
с.Исетское, ул.Федосова.
Тел.: 8 902 818 22 73

СОРТИРОВКУ ОВС-25, СЕЯЛКУ стер-
невую. Тел.: 8 919 925 65 49

ПОРΟΣЯТ. Доставка.
Тел.: 8 922 570 48 50

ПОРΟΣЯТ. Тел.: 8 950 491 10 98

КРОЛИКОВ. Тел.: 8 952 675 05 15

ДРОВА, СРУБЫ. Тел.: 8 919 959 84 48

УСЛУГИ

21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА».
Такси не бывает без шашек,
Подумать об этом пора!
В «Десятке» машины все с шашками,
И вам – наши номера:
ТЕЛЕ 2 – 8 952 687 74 93,
МТС – 8 919 925 31 13,
БИЛАЙН – 8 963 068 04 87,
МЕГАФОН – 8 922 072 15 43
Все а/м с детскими креслами, есть авто-
люлька. Город-межгород.
Разр. 7213 № 00085 от 10.01.2018 г.

ТАКСИ «ЕРМАК». Круглосуточно.
Тел.: 222-64, 2-16-16, 8 912 393 28 94
Разр. 08518 № 721302 от 10.04.19 г.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.
Тел.: 8 922 004 74 19

УБОРКА СНЕГА. Тел.: 8 929 266 28 59

**РЕМОНТ стиральных машин, пыле-
сосов, бытовой техники.**
Тел.: 8 982 922 30 09

**ИП ЧАЩИН. РЕМОНТ холодильни-
ков, стиральных машин.**
Тел.: 22-9-43, 8 950 483 42 00

**РЕМОНТ телевизоров, ЖК, плазм,
мониторов, микроволновок.** Тел.:
8 912 979 38 37, 8 909 725 01 84, 21-3-10 2-2

РЕМОНТ ШВЕЙНЫХ МАШИН.
Тел.: 8 932 324 63 28

РЕМОНТ газовых котлов. Отопление.
Тел.: 8 912 923 30 81

**МОНТАЖ электропроводки, канали-
зации, отопления.** Тел.: 8 912 390 28 90

РАБОТА

Требуется ПОМОЩНИЦА по уходу за
престарелой женщиной.
Тел.: 8 982 945 12 14

На постоянную работу **требуется ВОДИ-
ТЕЛЬ** категории **С, Е.**
Тел.: 8 980 043 03 21

ПОКУПАЕМ

КОРОВ, ТЕЛЯТ, ОВЕЦ.
Тел.: 8 904 463 45 09

ЗАКУПАЕМ СКОТ
на мясо. **ДОРОГО**
Тел.: 8 919 588 78 70

ДРОВА колотые сухие.
Тел.: 8 912 387 09 39

ДРОВА колотые (берёза).
Тел.: 8 922 074 19 08

ДРОВА (берёза) колотые. Доставка.
Тел.: 8 912 921 60 38, 8 995 092 57 77,
8 992 309 79 55

ДРОВА (берёза) колотые.
Тел.: 8 992 305 57 55

**ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИ-
ЦУ, САЙДИНГ, ПРОФТРУБУ, ОСБ,
МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК, ТЕПЛИЦЫ.**
Тел.: 8 912 922 38 90

ТЕПЛИЦЫ – от 16500 руб., поликарбонат.
Тел.: 8 982 985 36 76

Зимние скидки. **ПРОФНАСТИЛ, САЙ-
ДИНГ, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ.** Произве-
дём монтаж. Тел.: 8 982 985 36 76

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой слож-
сти. Много разных фактур.
Тел.: 8 950 484 45 50

**СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: КРЫШИ,
САЙДИНГ, ГИПСОКАРТОН, ФУНДА-
МЕНТ и т.д. ВОРОТА и ЗАБОРЫ.**
Тел.: 8 922 072 11 20

Выполним **КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ,
САЙДИНГ, СТРОИТЕЛЬСТВО. Под-
нимаем дома.** Тел.: 8 912 922 38 90

ОТДЕЛКА: панели, гипсокартон, обои,
полы, потолки. Тел.: 8 912 390 28 90

МОНТАЖ: крыши, сайдинг.
Тел.: 8 912 390 28 90

Выполним **СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.**
Тел.: 8 922 043 40 02

**МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ, УСЛУГИ
САНТЕХНИКА, УСТАНОВКА САНФА-
ЯНСА, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ.**
Тел.: 8 992 307 08 27

САНТЕХНИК, ЭЛЕКТРИК.
Тел.: 8 904 473 54 77

САНТЕХНИК. Монтаж отопления, водо-
провода, канализации.
Тел.: 8 952 346 22 78

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего мате-
риала. Недорого. Тел.: 8 952 348 88 70

СЛУЖБА ХИМЧИСТКИ предлагает свои
услуги: чистим ковры, паласы, мягкую ме-
бель, салоны авто.
Тел.: 8 950 485 44 36, Марина

На постоянную работу **требуется ГРУЗ-
ЧИК.** Тел.: 8 980 043 03 21

Требуется АВТОМОЙЩИК.
Тел.: 8 919 929 01 56

ОАО «Подсобное хозяйство «Заречный»
требуется ЮРИСТ.
Обращаться: с.Минино, ул.Мира, 3.
Тел.: 8 (34537) 25-0-97, 25-1-38

ТРАКТОР Т-25. Тел.: 8 982 130 95 89 3-1

**ПОРΟΣЯТ, ТЕЛЯТ, ЯГНЯТ, ЖЕРЕ-
БЯТ.** Тел.: 8 922 002 82 60

ПИЛОМАТЕРИАЛ
в наличии и под заказ.
Тел.: 8 904 463 55 53

РАЗНОЕ

В магазине «ВАШ ДОМ» вы найдёте
всё для строительства и ремонта! Мы пред-
лагаем профнастил, металлочерепицу, ви-
ниловый сайдинг, металосайдинг, сайдинг
под бревно. Керамзитоблок, кирпич. Всё
для отопления и водоотведения.
А также новинка нашего магазина – **ГАЗО-
ВЫЕ КОТЛЫ.** Большой выбор линолеума
от 1,5 до 5 метров, керамическая плитка.
Более 400 видов обоев, ПВХ-панели. Всё
для любимой бани! Мебель для ванных
комнат, душевые кабины, ванны, санфаянс
– всё в наличии. Мотоблоки – от 23 тыс.
руб., телеги – от 12 тыс. руб. Большой вы-
бор ручной и бензоинструмента.
И для наших покупателей всегда бесплат-
ная доставка по с.Исетское, а по району
бесплатная в четверг и субботу.
Мы находимся по адресу:
ул. 50 лет ВЛКСМ, 80.
Тел.: 8 (34537) 21-8-47 или 8 950 484 67 14

В магазине «Ваш дом» АКЦИЯ! Только до
конца февраля **КЕРАМЗИТОБЛОК** (винзи-
линский завод) – **46 руб.** Хранение до ве-
сны – бесплатно.
Адрес: с.Исетское, ул. 50 лет ВЛКСМ, 80
(рядом с магазином «Монетка»).
Тел.: 8 950 484 67 14 или 8 908 870 49 63.
Стройте выгодные отношения с магазином
«Ваш дом!»

ЗАЙМЫ под залог золота.
СКУПКА золота и серебра – дорого.
Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 46.
Тел.: 8 922 002 25 24

**Трикотажная ярмарка
«Конфискат»**

**Только 1 день
– 30 января с 9.00 до 18.00.**

РДК, с.Исетское,
ул.Свердлова, 9.

Носки – от 10 руб.
Футболки – от 100 руб.
Полотенца – от 50 руб.
Штаны спорт. – от 500 руб.
Нижнее бельё – от 50 руб.
Халаты, туники – от 200 руб.
Мужские трико, кальсоны – от 100 руб.
Детский трикотаж – от 50 руб.
Куртки муж./жен.
Рубашки – от 300 руб.
Подушки – от 300 руб.
Подростковый трикотаж
Простыни на резинке, наволочки,
пододеяльники – от 300 руб.
Постельное бельё (сатин, бязь)
пр-во Иваново, Москва.
Калоши, тапочки – от 100 руб.
Колготки – от 100 руб.
Домашние костюмы, термобельё
– от 350 руб.
Обувь – от 250 руб.

«КРОВЛИ И ФАСАДЫ»
СЕЗОННЫЕ СКИДКИ
на металлочерепицу, профнастил.
с.Исетское, ул.Светлая, 13.
Тел.: 8 952 341 30 97

**ИСЕТСКАЯ
РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА**

Ритуальные услуги и товары
КРУГЛОСУТОЧНО.
Доставка умерших до морга,
копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское,
ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14